

Патриотизм и православие превыше всего

В Министерстве культуры решили, что патриотизм и православие нужнее культурного воспитания народа.

В частности, ведомство передумало строить культурные центры в малых городах, решив заменить их центрами патриотизма и православия. Проект «Инновационные культурные центры» (ИКЦ) на совещании рабочей группы общественного совета минкульты был признан несостоятельным.

«Проект ИКЦ изначально был ошибочным. Государственные деятели поддались довольно странным людям, которые хотели создать некую «инновационную культуру». Я считаю, что такого понятия не существует в природе. Мы проанализировали первоначальный вариант концепции, где шла речь о создании нового пассионарного россиянина, агента перемен, который будет осуществлять политические реформы. Именно с таких вещей начинается майдан», - заявил глава рабочей группы Николай Бурляев.

ИКЦ было решено переименовать в региональные культурные центры (РКЦ). Название, вроде бы, практически то же, однако суть абсолютно другая. Деятельность будущих РКЦ не будет связана с современным искусством – там представители РПЦ будут заниматься патриотическим и духовным воспитанием граждан.

По проекту ИКЦ уже успели построить несколько центров – в Первоуральске, Калуге и Владивостоке. Их деятельность будет перепрофилирована, а в ближайшем будущем патриотизм и православие накроют и другие города России.

Автор: Валерия Маяковская © Babr24.com РЕЛИГИЯ, РОССИЯ 5449 09.02.2015, 19:12 993

URL: <https://babr24.com/?ADE=132864> Bytes: 1359 / 1359 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)